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CRYPTOGRAPHIE CLASSIQUE
DUREE : 2H
Questions de cours (2.5pt)
Donner la définition technigue des termes suivants : Confidentialité, Disponibilité, Intégrité,
Authentification, Non-répudiation.
Exercice 1 (2.5pt)
On utilisant le cryptosystéme de Vigenére crypter la phrase suivante : « Bonjour le monde »

sachant que la clé K= {2, 6,7}.
Rappelons que !
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Exercice 2 (3pt)

Crypter le mot " master

" en utilisant le chiffrement de Hill, sachant que la clée K = [i g] !

Exercice 3 (Spt)

On considére la clé suivante ©
K= 00010011 ool IUIUUUIU_!UIH 0111 IGUI 'IUU'_I. 1011 'IQHHUD | lOllAl_I_H 11110001

a. Le DES se base sur quelle schéma? (0.5pt)
b.  Donner la taille de Ken bit ? (0.5pt)
c.  Créerles 16 sous-clés nécessaires p

Rappelons que :
Permutation initiale 1
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our le chiffrement d’un texte avee le DES. (7pt)
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Décalage dans la création des sous-clés
Rond(round) [1]2 [3 |4 |5 16 =Tg |9 [t [l [12 (13 114 |15 16
| nombre 1132222212222211
Exercice 4 (4pt)
Bob en utilisant le cryptosystéme RSA  pour crypter le texte.

Alice veux envoyer un message a

Supposons qu'Alice a choisi deux nombres premiers p
a.  Calculer la clé publique. (Ipt)
b,  Calculer la clé privée. (3pt)

=3 et g=17 el un exposant e= J.
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